



手语演出



诗歌朗诵



样板戏再现

# 一弯河水，载不动这乡愁

——2013年咸安汀泗人春晚掠影



三句半道尽乡情



难忘恩师

一弯汀泗河水，凝聚了多少汀泗人的浓郁乡情。

一曲故乡赞歌，勾起了多少汀泗人的儿时记忆。

2月7日，腊月二十七，当天晚上，咸安区桂花路一酒店内热闹非凡。百余名咸安区汀泗乡友欢聚一堂，一场别开生面的“春晚”就此拉开序幕。

表演节目的，都是上世纪七十年代末的小学同学，如今已是年过半百；围观鼓掌的，也都是那年头里一起走过的小伙伴，而今已双鬓浸霜。

儿时教师自然是晚会的重点，这些传道授业的引路人已经是白发斑斑，站在聚光灯下，手捧鲜花时，却依旧忍不住激动。

饱含深情的汀泗组诗，别开生面的土话相声……还有那吟唱多年的样板戏、老歌曲，一一再现时，时光幻若昔日从前。

晚会的发起者们说，这是一场自发的晚会，是30多年前的小学生们逐一相传相聚，才有了今日浓情一刻。有从内蒙古赶回来的儿时伙伴，有买不到车票索性坐飞机当日上午飞回武汉辗转回咸宁的昔日闺蜜，有放下百万生意千里迢迢回来只为朋友聚首的老朋友，更有数日前就悉心排练只为演出当日惊艳亮相的老同学。

腊月二十七晚上，窗外雪花飘飘洒洒不期而至，室内却暖意融融。这是一场凝聚了多少汀泗人心血的“春晚”，更是一场印证着乡情的大联欢。

醉在乡情里，徜徉共话间。



鲜花赠老师



观众也疯狂